
 

   

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar  

na prireditvi Gazela 2025 

Cankarjev dom, 23. oktober 2025 

 

         

         Velja govorjena beseda. 

 

 

Spoštovani Bojan Petan, direktor družbe Dnevnik Mediji, 

spoštovani Miran Lesjak, odgovorni urednik časnika Dnevnik, 

spoštovani minister Matjaž Han, 

spoštovani finalisti Gazele 2025, 

cenjeni visoki gosti. 

 

 

Iskreno se vam zahvaljujem za povabilo na nocojšnjo slovesnost. 

  

Z velikim ponosom sem sprejela častno pokroviteljstvo nad tem pomembnim medijsko-

podjetniškim projektom, pri katerem že 25 let izbirate podjetja, ki so z rastjo, 

inovativnostjo, trajnostno usmerjenostjo in družbeno odgovornostjo svetle točke 

slovenskega gospodarstva. 

 

Veseli me, da lahko kot predsednica republike podprem in poudarim pomen podjetništva, 

ki temelji na inovativnosti, vztrajnosti in družbeni odgovornosti. Vaša prizadevanja so 

ključna za nadaljnji razvoj države in njeno uspešno prihodnost. 

 

Iskrena zahvala gre vsem, ki ste teh 25 let sodelovali pri projektu Gazela, za vašo predanost, 

trud in strokovno presojo. Posebej se zahvaljujem časniku Dnevnik, ki izbiranje uspešno 

pripravlja in vodi že četrt stoletja ter s tem pomembno prispeva k podpori in 

prepoznavnosti slovenskega podjetništva. 

 

Spoštovani vsi prisotni.  

 

Prepričana sem, da se boste strinjali z mano, da živimo v negotovih časih s številnimi 

krizami, od vojaških, gospodarskih in okoljskih do krize vrednot, spodjedanja 

mednarodnega prava in razgradnje institucij multilateralizma. Geopolitične razmere so 

zaostrene, karte se mešajo na novo.  



 

Tudi svetovni trgovinski red, kot smo ga poznali zadnja desetletja, je pod velikim pritiskom 

nenadnih sprememb v spremenjenih geopolitičnih razmerah. Na tem mestu ne morem 

mimo omembe ameriških carin, ki vnašajo nemir in napetosti v trgovinske odnose. 

Protekcionizem in gospodarski nacionalizem bosta povzročila dolgoročno škodo, če bosta 

ušla izpod nadzora. Če bo trgovinska politika, predvsem gospodarskih velesil, postala le 

orodje geopolitičnega boja, lahko prostor za sodelovanje popolnoma izgine. Prav to 

sodelovanje je še kako pomembno za odprto slovensko gospodarstvo, ki je večinoma, 

skoraj osemdesetodstotno, odvisno od izvoza na tuje trge. V našem interesu je, da voditelji 

ključnih trgovinskih velesil sklenejo zadovoljivi dogovor in povrnejo prepotrebno 

stabilnost v meddržavne trgovinske odnose. 

 

Pomembno je, da država v teh negotovih časih, ko je zunanjih šokov veliko, ravna modro 

in, kolikor je le mogoče, zagotovi predvidljivost vsaj doma. Za domače in tuje investitorje 

je višina obremenitev manj moteča, kakor je moteče nenehno spreminjanje pravil igre. 

Nestabilnost davčnega in zakonodajnega okolja odvrača od odločanja za naložbe v 

Sloveniji. Že napoved sprememb, ki so le redko razbremenitev, vzbuja vtis nestabilnosti. 

Zato je treba več vložiti v oblikovanje nujno potrebnega partnerstva med državo, 

gospodarstvom in zaposlenimi.  

 

Tudi ob tej priložnosti bi rada delila z vami svoje iskreno stališče, da je projekt gospodarske 

preobrazbe treba zastaviti na ravni nacionalnega podviga, in sicer z močno podporo 

socialnega partnerstva, veliko družbeno osredotočenostjo na priložnosti, z razvojem 

kulture sprememb namesto ukoreninjene kulture nesprememb, spodbujanjem in 

razvojem vsakega talenta, novo kulturo državljanske vključenosti ter previdnim 

reformiranjem družbenih sistemov na temelju vrednot s spodbujanjem razmišljanja in 

sprejemanjem tistih vrednot, pri katerih smo kot družba šibki. Mlajše generacije moramo 

spodbuditi, da bodo cenili tudi ustvarjalnost in domišljijo. Status quo ni več sprejemljiv. 

 

Če ne bomo razumeli, da potrebujemo boljšo povezanost kot kadar koli poprej, bomo 

dodatno izpostavljeni tveganjem in nevarnostim, ne da bi s svojimi nespornimi prednostmi 

znali uresničiti velike priložnosti, ki jih omogočajo tektonski tehnološki premiki v svetu. 

 

Spoštovana podjetja – finalisti Gazele 2025. 

 

Danes nismo skupaj le na podelitvi nagrad, temveč skupaj praznujemo vašo odločenost za 

uspeh, ki poganja našo prihodnost z inovativnostjo, pogumom in neomajno voljo.  

 

Naša naloga kot skupnosti je, da vam stojimo ob strani, da ustvarimo okolje, kjer bo vsak 

talent lahko zablestel, kjer bo inovacija postala vsakdan in kjer bo vsaka dobra ideja dobila 

prostor, da se razvije v nekaj velikega. 

 



 

Naj bo leto 2025 prelomnica, ko Slovenija naredi še korak dlje na poti k družbi znanja, 

trajnostnega razvoja in mednarodne prepoznavnosti.  

 

Drage gazele, zaupam vam, da boste s svojo energijo, vizijo in vztrajnostjo še naprej 

navdihovali vse nas. Naj vas vodijo pogum, da sanjate veliko, odločnost, da vztrajate, in 

srčnost, da v vsakem izzivu prepoznate priložnost. 

 

Hvala vam in iskrene čestitke vsem nagrajencem. 

 

 

 

 


